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Ata da 12ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia, 

em 10 de março de 2025. 
                           Deputado Fabrício Falcão (Quarto-Secretário). À hora regimental, 

14h30, no relatório de presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): 

Adolfo Menezes, Alan Sanches, Alex da Piatã, Angelo Coronel Filho, Bobô, Cafú Barreto, Cláudia 

Oliveira, Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, 

Felipe Duarte, Hassan, Hilton Coelho, Ivana Bastos, Jordavio Ramos, José de Arimatéia, Júnior 

Nascimento, Jurailton Santos, Kátia Oliveira, Laerte do Vando, Leandro de Jesus, Luciano Araújo, 

Luciano Simões Filho, Ludmilla Fiscina, Manuel Rocha, Marcelinho Veiga, Marcelino Galo, Marcone 

Amaral, Maria del Carmen, Marquinho Viana, Matheus Ferreira, Nelson Leal, Niltinho, Olívia Santana, 

Pancadinha, Patrick Lopes, Pedro Tavares, Penalva, Radiovaldo Costa, Raimundinho da JR, Ricardo 

Rodrigues, Roberto Carlos, Robinho, Robinson Almeida, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Samuel 

Júnior, Sandro Régis, Soane Galvão, Tiago Correia, Vitor Azevedo, Vitor Bonfim, Zé Raimundo Fontes 

e Zó (56). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO 

EXPEDIENTE – Não houve expediente a ser anunciado. Oradores inscritos – O Deputado Marcelino 

Galo propôs uma Moção de Pesar pelo falecimento do Sr. José Omara, Presidente do Partido dos 

Trabalhadores do Município de Curaçá. Enalteceu o fato de a Casa ser presidida pela primeira vez 

em 190 anos por uma mulher. Ressaltou a importância, para o cinema brasileiro, de o filme Ainda 

estou aqui ter vencido o Oscar de Melhor Filme Internacional de 2025, retratando a violência sofrida 

pela família Paiva durante a ditadura militar. O Deputado Hilton Coelho comentou a decisão do 

Supremo Tribunal Federal sobre a impossibilidade legal do Deputado Adolfo Menezes ter um terceiro 

mandato como Presidente da Alba, ressaltando que foi uma decisão histórica para o Brasil. O 

Deputado Robinson Almeida parabenizou as mulheres pelo mês de março, dedicado à luta por 

igualdade de gênero, e discursou em defesa dos direitos das mulheres. Parabenizou o Governador 

Jerônimo Rodrigues por entregar no dia 8 de março um centro de parto normal no Hospital de Serrinha 

e no dia 10 de março, uma cozinha comunitária no Bairro Pernambués. O Deputado Fabrício Falcão 

parabenizou as mulheres pelo mês de março e recordou o fato histórico que culminou com a criação 

do Dia Internacional das Mulheres. Saudou a Deputada Ivana Bastos por assumir a Presidência da 

Casa e enalteceu a conduta íntegra da parlamentar. Comentou a dificuldade enfrentada para a 

realização do Festival de Inverno de Vitória da Conquista e solicitou o apoio da Casa para a Exposição 

Agropecuária de Vitória da Conquista, destacando a importância econômica e social do evento para 

toda a região. Parabenizou o Prefeito de Salvador e o Governador do Estado pela realização do 

Carnaval de Salvador. Por fim, discorreu contra as apostas online chamadas bets, argumentando que 
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vêm destruindo famílias. O Deputado Tiago Correia endossou o discurso do Deputado Fabrício Falcão 

sobre a realização da Exposição Agropecuária de Vitória da Conquista. O Deputado Zé Raimundo 

reiterou a importância da Exposição Agropecuária de Vitória da Conquista e enalteceu o esforço 

empresarial e político para a realização do evento. Ressaltou a importância das mulheres socialistas 

pela luta dos direitos das mulheres e a contribuição para a projeção internacional do dia 8 de março. 

Comentou que fez parte da história que culminou com a vitória do Oscar para o filme Ainda estou aqui 

através do apoio dado pela Prefeitura de Vitória da Conquista à produção do filme Central do Brasil, 

dentre outros em 1996. O Deputado Robinho disse que o Governo Estadual há 20 anos fala em acabar 

com a fome, mas a Bahia é o Estado com mais beneficiados pelo Bolsa Família e que este número 

tem aumentado ano após ano, fato que reflete um aumento de baianos na linha da pobreza. Finalizou 

destacando o fato de a Bahia ter mais pessoas recebendo o Bolsa Família do que pessoas com 

carteira de trabalho assinadas. Criticou o Governo Federal por retirar impostos de produtos 

importados e defendeu que a isenção seja para produtos produzidos no Brasil. A Deputada Olívia 

Santana disse ao Deputado Robinho que a reforma tributária proposta pelo Presidente Lula 

estabeleceu imposto zero para os itens da cesta básica, parabenizando a gestão. Ressaltou que em 

março se comemora o mês das mulheres e das diversas lutas travadas pelos direitos delas. Informou 

que no dia 6 de abril, com apoio da Casa, será realizada a Corrida Mulheres pela Vida, que luta pelo 

fim da violência contra as mulheres. Por fim, solicitou o apoio de todos à gestão da Presidente Ivana 

Bastos, parabenizou a vitória do filme Ainda estou aqui e disse que em breve os baianos contarão 

com a Bahia Filmes para alavancar o setor no Estado. Não havendo mais oradores inscritos, o Sr. 

Presidente, Deputado Samuel Júnior, às 15h43, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de 

comparecer os(as) Srs.(as) Deputados(as): Antônio Henrique Júnior, Binho Galinha, Dr. Diego Castro, 

Fátima Nunes, Júnior Muniz, Marcinho Oliveira e Paulo Câmara (licenciado) (07). 
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